

**COPY ONE 20**  
**COPY ONE 24**  
Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST - FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News  
商報

華社動態

Page 21 Tuesday July 22 2025 二〇二五年七月廿二日 (星期二)

菲律賓信託銀行  
PHILTRUST BANK  
PHILIPPINE TRUST COMPANY  
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
工商業貸款、不動產貸款  
欲申請不動產貸款  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 菲律賓聖公會中學校友會新屆就職 楊培勇珍惜情誼凝聚聖友溫暖力量

本報訊：菲律賓聖公會中學校友會於七月十九日下午，假東海海鮮酒樓隆重舉行慶祝母校創校一百零八週年暨校友會成立七十九週年聯歡大會，並為第四十三屆理事職員舉行莊嚴的就職典禮。現場嘉賓雲集，並獲傳勵傑主教親臨為校友會祝福，氣氛溫馨而隆重，展現出深厚的校友情誼。

活動在聖公會中學學生呈獻的開場舞中華麗揭幕。聖公會中學副董事長林榮輝親自監誓，帶領全體新屆職員莊嚴宣誓，並監督印信移交儀式，象徵著新一屆理事會肩負起承前啟後的重要使命。他在訓誨中寄語新理事會成員要不忘初心，秉持服務精神，繼續為母校與校友貢獻心力。

大會主席李少欽名譽理事長發表感言，總結任期工作時指出。他表示，雖非所有目標都完全達成，但主要計畫皆已實現，這一切都是賴校友們的合作與支持。他特別致謝副理事長黃清泉慷慨解囊，積極推動母校體育發展；同時感謝王天龍組長創設校友工商俱樂部，成功籌辦博覽會與講座，拓展校友人脈；福利組組長許仁慈在疫情期間至今持續領導濟助行動，關懷及協助退休教師、職教員們和校友們，展現關愛與奉獻精神。

李少欽期盼新屆理事長楊培勇帶領校友會更上一層樓，再創輝煌。

新任理事長楊培勇則在致詞中感謝前輩及校友們的支持與鼓勵，並高度肯定前任李少欽的卓越領導和無私奉獻的精神。他期盼母校能發展出更創新的學習方式，培養更多具有中西文化特質的校友，並傳揚基督的教訓，在現今的時代發揚光大。

楊培勇還表示：「回顧母校，不僅在教育方面塑造了我們並培養我們具有基督教的價值觀。讓我們繼續關心退休老師，珍惜同窗友誼，回饋母校。」

在未來任期中，希望校友會能夠成為彼此支持的平台，讓各屆校友支持「聖友」這個大家庭，分享成功的經驗，並共同面對人生中的挑戰。」

隨後，名譽理事長許麗蓉在致詞中呼籲全體校友全力支持母校各項發展方案，共同推動學校邁向新里程。校長許月兒也在現場簡要介紹校務現況，讓與會者對母校的發展有更進一步了解。伍碧珊校董、鄺偉倫正理事和伍明證牧師也先後在崇拜環節唱聖詩、宣讀聖經和進行感恩祈禱，為大會增添神聖莊嚴的氛圍。隨著悠揚的聖詩歌聲與莊嚴的祈禱詞迴盪在會場中，眾校友一同回顧信仰與教育交織的成長歷程，場面溫馨感人。

執行副理事長王超凡發表致謝詞，他代表全體理事向出席嘉賓與校友們表達最誠摯



感謝。施安順與林文龍擔任典禮司儀，掌握節奏得宜，令整場活動流暢莊重。  
午宴期間，聖公會中學民族舞蹈團、90年度級友會、聖公會中學校友會合唱團、聖公會中學校友會舞蹈團和楊美佳校友的精彩歌舞環節為慶典增添濃重的文藝氣息，展現聖公會中學學校及校友們豐富多彩的才藝與熱情。校友們在輕鬆愉快的氣氛中敘舊聯誼，互道祝福，整場活動也在熱絡溫馨的氛圍中圓滿落幕。

圖片說明：林榮輝、李少欽、楊培勇、傅勵傑主教、許月兒、許麗蓉、王超凡、施

安順和林文龍。第二排左圖為林榮輝（中）見證李少欽（右）和楊培勇（左）的交接儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第三排為全體新屆職員的合影。下排為與會嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

# 菲華工商總會出席見證海關局前局長盧比奧冊封「蘭瑙拉加特王室蘇丹」典禮隆重莊嚴

菲華工商總會訊：本會於七月十二日（星期六）上午應邀參加，於南拉瑙省伊利甘市（Iligan City, Lanao del Norte）舉行的海關局前局長韋尼多·盧比奧（Bienvenido Y. Rubio）冊封典禮，見證其獲尊封為「蘭瑙拉加特王室蘇丹」（SULTAN MANGONDAYA SA RANAOG RAGAT）之榮耀時刻。本會執行副理事長曾國強代表出席盛會，並致詞轉達本

會全體領導同仁及會員對盧比奧先生的誠摯祝賀。

「蘭瑙拉加特王室蘇丹」，是菲律賓棉蘭佬島馬洛納奧族傳統王室體系中的重要蘇丹頭銜，屬於南拉瑙地區（Lanao del Norte）Ranao Ragat一帶的傳統領袖封號。「Mangondaya」在馬洛納奧語中意為「捍衛、守護與興旺之人」，象徵蘇丹肩負維護族群和平、安全與發展的責任與威望；該頭銜由當

地王室家族與長老議會共同授封，旨在表彰受封者於社會、民族與國家發展方面的卓越領導與貢獻。此次盧比奧先生榮膺此殊榮，充分展現其個人品格與公職成就獲得民族社群與文化領袖的高度肯定，實為官民協力、族群融合之典範。

盧比奧先生自擔任海關局局長期間，展現卓越領導才能，推動多項改革措施，致力提升海關局行政效能、資訊透明與貿易便利化，廣受工商界與社會各界肯定。其主導數位化轉型、強化邊境安全及優化通關程序，為菲律賓營商環境創造友善條件，奠定貿易與經濟發展良好基礎。

本會作為海關產業諮詢與顧問委員會（CICAC）活躍成員之一，有幸多次參與盧比奧先生親自主持的政策協商會議，親身體驗其開放、務實、尊重多元意見的領導風格，他善於凝聚政府與產業界力量，確保政策規劃兼顧實務與發展需求，樹立政府與民間協作典範。

盧比奧先生的從政生涯以專業、廉潔與遠見著稱，此次榮膺民族王室蘇丹，正是其個人品格與社會貢獻獲得高度肯定的證明；本會對其未來發展寄予最誠摯祝福，盼其繼續為國家與社會發光發熱。

本會亦將持續秉團結互助精神，與海關局及各界攜手合作，共同促進國家經濟繁榮，營造良好投資與營商環境。

圖片說明：  
左圖：執行副理事長曾國強代表本會領導同仁在冊封典禮上致詞祝賀。

右圖：執行副理事長曾國強贈送表揚盾牌予盧比奧先生。

